
SOUPIS PRACÍ

Název stavby : Modernizace trati Sudom ěřice - Votice
Číslo 
stavby: 4207

Název PS,SO : Silni ční most v km 98,765 (nadjezd polní cesty) 
Číslo 
PS,SO: SO 71-22-06

Tisk: 22.8.2016 JKSO: 821 12 61

Poř.
číslo Číslo Název položky měrná 
pol. položky Výkaz výměr jednotka množství

1 2 3 4

Díl: 015 Poplatky za likvidaci odpad ů

1 015170
POPLATKY ZA LIKVIDACŮ ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 02 01  DŘEVO PO 
STAVEBNÍM POUŽITÍ, Z DEMOLIC

T 0,500

2 015240
POPLATKY ZA LIKVIDACŮ ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 20 03 99  ODPAD PODOBNÝ 
KOMUNÁLNÍMU ODPADU

T 0,500

3 015420
POPLATKY ZA LIKVIDACŮ ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 06 04  ZBYTKY 
IZOLAČNÍCH MATERIÁLŮ

T 0,030

4 015570
POPLATKY ZA LIKVIDACŮ ODPADŮ NEBEZPEČNÝCH - 17 03 03*  ASFALTOVÉ STAVEBNÍ 
NÁTĚRY

T 0,100

5 015580 POPLATKY ZA LIKVIDACŮ ODPADŮ NEBEZPEČNÝCH - 07 03 04*  ODPADNÍ ŘEDIDLA T 0,100

6 015590
POPLATKY ZA LIKVIDACŮ ODPADŮ NEBEZPEČNÝCH - 08 01 11*  ODPADNÍ NÁTĚROVÉ 
HMOTY

T 0,030

7 015760
POPLATKY ZA LIKVIDACŮ ODPADŮ NEBEZPEČNÝCH - 17 06 03*  IZOLAČNÍ MATERIÁLY 
OBSAHUJÍCÍ NEBEZPEČNÉ LÁTKY

T 0,030

Díl: 0 Všeobecné požadavky
8 029412 OSTATNÍ POŽADAVKY - VYPRACOVÁNÍ MOSTNÍHO LISTU KUS 1,000

1: 1 list na 1 most

Díl: 1 Zemní práce
9 126836 ZŘÍZENÍ STUPŇŮ V PODLOŽÍ NÁSYPŮ TŘ. II, ODVOZ DO 12KM M3 120,320

1: OP1- 2,98*1,7*9,2=46,61 m3

2: OP2 - 4,64*1,69*9,4=73,71 m3

celkem 120,32 m3; odvoz na trvalou deponii v km 109.530 a 109.640

10 123936 ODKOP PRO SPOD STAVBU SILNIC A ŽELEZNIC TŘ. III, ODVOZ DO 12KM M3 73,290
1: výlom 1.etáž OP2

stř. šířka výlomu (6,93+9,97)/2 = 8,45m

stř. hloubka výlomu (5,27+5,07)/2 = 5,17m

stř. výška výlomu (0,823+1,12)/2 = 0,97m

8,45*5,17*0,97 = 42,38 m3

2: výlom 1.etáž OP1

stř. šířka výlomu (6,93+9,97)/2 = 8,45m

stř. hloubka výlomu (4,85+4,7)/2 = 4,78m

stř. výška výlomu (0,65+0,93)/2 = 0,79m

8,45*4,78*0,79 = 31,91 m3

CELKEM = 73,29 M3; odvoz na trvalou deponii v km 109.530 a 109.640
11 128916 DOLAMOVÁNÍ ODKOPÁVEK TŘ. III, ODVOZ DO 12KM M3 1 333,830

1: výlom 2.etáž OP2

stř. šíř. Výl. - zadní strana (8,27+7,58)/2 = 7,93m

stř. šíř. Výl. - před. str. - spodní část (11,05+11,08)/2 = 11,07m

stř. šíř. Výl. - před. str. - horní část (9,97+10,06)/2 = 10,01m

stř. hl. výl. - spodní (5,22+4,94)/2 = 5,08m

stř. hl. výl. - horní (3,45+2,55)/2 = 3,0m

stř. výška výl. = spodní 1,3 m

stř. výška výl. = horní 5,18m

(7,93+11,07)/2 *5,08*1,3 = 62,74m3

(7,93+10,01)/2 *3,0*5,18 = 139,4 m 3

2: výlom 3.etáž OP2

stř. šíř. Výl. - zadní strana (8,91+7,44)/2 = 8,175m

stř. šíř. Výl. - před. str. - spodní část (11,00+10,6)/2 = 10,8m

stř. šíř. Výl. - před. str. - horní část (9,87+10,00)/2 = 9,94m

stř. hl. výl. - spodní (4,73+4,08)/2 = 4,41m

stř. hl. výl. - horní (1,48+2,59)/2 = 2,04m

stř. výška výl. = spodní (6,24+6,31)/2 = 6,28 m

stř. výška výl. = horní 4,78m

(8,175+10,8)/2 *4,41*6,28 = 262,75m3

(8,175+9,94)/2 *2,04*4,78 =88,32m3

3: výlom 2.etáž OP1

stř. šíř. Výl. - zadní strana (8,27+7,58)/2 = 7,93m

stř. šíř. Výl. - před. str. - spodní část (11,05+11,08)/2 = 11,07m

stř. šíř. Výl. - před. str. - horní část (9,97+10,06)/2 = 10,01m

stř. hl. výl. - spodní (4,24+3,96)/2 =4,1m

stř. hl. výl. - horní (1,97+2,47)/2 =2,22m

stř. výška výl. = spodní 1,3 m

stř. výška výl. = horní 3,4m

(7,93+11,07)/2 *4,1*1,3 = 50,64m3

(7,93+10,01)/2 *2,22*3,4 = 67,71 m 3

4: výlom 3.etáž OP1

stř. šíř. Výl. - zadní strana (8,91+7,44)/2 = 8,175m

stř. šíř. Výl. - před. str. - spodní část (11,00+10,6)/2 = 10,8m

12 17120 ULOŽENÍ SYPANINY DO NÁSYPŮ A NA SKLÁDKY BEZ ZHUTNĚNÍ M3 1 527,440
1:120.32+73.29+1333.83=1527.44m3; uložení na deponii

13 17680 VÝPLNĚ Z NAKUPOVANÝCH MATERIÁLŮ M3 444,430
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1: za OP1:((4,7+0,3)*(4,9+0,5+2,885))*3,4=140,85

2: za OP2:((4,7+0,3)*(4,9+0,5+3,695))*3,4=154,62

3: za PD2: 3,05*3,5*3 = 32,025

4: za PD3: 4,95*3,5*4 = 69,3

5: za PD1,PD2: 1,2*3,9*3,2*2 = 29,95

za G, E: 1,3*2,0*3,4*2 = 17,68

CELKEM = 444,43 m3

Díl: 2 Základy
14 21263 TRATIVODY KOMPLET Z TRUB Z PLAST HMOT DN DO 150MM M 44,680

1: výkresy 003

2: 3,81*2 + 0,785*2 + 5,12 = 14,31*2 = 28,62

3:0,67*2+0,485*2+5,12 = 8,03*2 = 16,06

celkem 44,68 m

15 21264 TRATIVODY KOMPLET Z TRUB Z PLAST HMOT DN DO 200MM M 57,738
1: výkresy 003

2:3,6*2+0,785*2+5,12 = 13,89*2= 27,78

3: 4,14*2+0,785*2+5,12 = 14,97*2 = 29,94

celkem 57,738 m

16 21331 DRENÁŽNÍ VRSTVY Z BETONU MEZEROVITÉHO (DRENÁŽNÍHO) M3 90,155
1: výkresy 300.1 a 300.2

2: za OP1  0,5*(1,425+1,907)*4,825*5,5 = 44,211 m3

3: za OP2  0,5*(1,425+1,907)*4,825*5,5 = 44,211 m3

4:u PD1a PD4 2*5,5*0,35*0,45 = 1,7325 m3

celkem: 90,155 m3

17 21341 DRENÁŽNÍ VRSTVY Z PLASTBETONU (PLASTMALTY) M3 0,219
1: výkres 003.1  003.3  003.2

2: mezi odvod. trubičkami(0,2*0,2*6+27,32*0,2)0,040=0,219 m3

18 21363 DRENÁŽNÍ VRSTVY Z GEOMATRACE M2 55,110
1: výkresy 003

2: za OP1- (0,55+0,97)*0,5*(2*3,36+2*4,6)+3,36*4,6 = 27,555 m2

3: za OP2 -(0,55+0,97)*0,5*(2*3,36+2*4,6)+3,36*4,6 = 27,555 m2

celkem  55,11 m2

19 261514 VRTY PRO KOTVENÍ A INJEKTÁŽ TŘ V NA POVRCHU D DO 35MM M 10,260
1: výkres 003-1 a 402

2: 2*19*0,27m=10,26 m ( vývrty pro "ušaté" kotvy římsy)

20 26182 VRT PRO KOTV, INJEK, MIKROPIL NA POVR TŘ III A IV D DO 100MM M 190,450
1: (6,0+0,2)*12 = 74,4

2: (5,0+0,2)*11 = 57,2

3: 8,0+0,2)*21 = 172,2

4: (7,0+0,2)*14 = 100,8

5: (6,0+0,2)*12 = 74,4

6: (5,0+0,2)*6 = 31,2

7: (4,0+0,2)*6 = 25,2

8: (8,0+0,2)*5 = 41

9: (7,0+0,2)*3 = 21,6

10: (6,0+0,2)*13 = 80,6

11: (5,0+0,2)*16 = 83,2

12: (4,0+0,2)*18 = 75,6

CELKEM = 761,8 m * 0,25 = 190,45 m

21 26192 VRTY PRO KOTV, INJEKT, MIKROPIL NA POVR TŘ V A VI D DO 100MM M 571,350
1: (6,0+0,2)*12 = 74,4

2: (5,0+0,2)*11 = 57,2

3: 8,0+0,2)*21 = 172,2

4: (7,0+0,2)*14 = 100,8

5: (6,0+0,2)*12 = 74,4

6: (5,0+0,2)*6 = 31,2

7: (4,0+0,2)*6 = 25,2

8: (8,0+0,2)*5 = 41

9: (7,0+0,2)*3 = 21,6

10: (6,0+0,2)*13 = 80,6

11: (5,0+0,2)*16 = 83,2

12: (4,0+0,2)*18 = 75,6

CELKEM = 761,8 m * 0,75 = 571,35 m
22 272314 ZÁKLADY Z PROSTÉHO BETONU DO C25/30 (B30) M3 156,801

1:přitěžovací blok za rubem opěr

2*2,7*3,36*6,12= 111,041 m3

2:dobetonování prostoru mezi základem a výrubem

1,85 m2/m*7,6*2 = 28,12 m3

0,45*1,0*2*(7,6+2*6) = 17,64 m3

celkem: 156,801 m3
23 272325 ZÁKLADY ZE ŽELEZOBETONU DO C30/37 (B37) M3 91,078

3

24 272365 VÝZTUŽ ZÁKLADŮ Z OCELI 10505 T 10,816
1: viz výkres 203 *1,025 prostřih

25 281451 INJEKTOVÁNÍ NÍZKOTLAKÉ Z CEMENTOVÉ MALTY NA POVRCHU M3 5,560
1:z výkresů 101

př. plocha vrtu - výztuž = 0,0073 m2

0,0073*761,8 = 5,56 m3

26 286623R-ikp1 KOTVY OCELOVÉ TYČOVÉ SN NA POVRCHU DÉLKY DO 4M ÚNOS DO 150KN KUS 24,000
viz př. 101 Výkres výkopových prací

27 286633R-ikp1 KOTVY OCELOVÉ TYČOVÉ SN NA POVRCHU DÉLKY DO 5M ÚNOS DO 150KN KUS 33,000
viz př. 101 Výkres výkopových prací

28 286643R-ikp1 KOTVY OCELOVÉ TYČOVÉ SN NA POVRCHU DÉLKY DO 6M ÚNOS DO 150KN KUS 37,000
viz př. 101 Výkres výkopových prací

29 286653R-ikp1 KOTVY OCELOVÉ TYČOVÉ SN NA POVRCHU DÉLKY DO 7M ÚNOS DO 150KN KUS 17,000
viz př. 101 Výkres výkopových prací
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30 286663R-ikp1 KOTVY OCELOVÉ TYČOVÉ SN NA POVRCHU DÉLKY DO 8M ÚNOS DO 150KN KUS 26,000
viz př. 101 Výkres výkopových prací

31 289323 STŘÍKANÝ ŽELEZOBETON DO C16/20 (B20) M3 44,060
1: 0,815*12,6*2*0,1 = 20,61 M3

2: 3,75*7,58*0,1 = 2,843 m3

3: 2,77*7,58*0,1 = 2,1 m3

4: 7,93*5,2*0,1 = 4,13 m3

5: 7,93*3,42*0,1 = 2,71 m3

6: 4,3*6,32*0,1*2 = 5,69 m3

7: 1,77*6,02*0,1*2 = 2,131 m3

8: 2,77*1,2*0,1 = 0,332 m3

9: 1,3*3,75*0,1 = 0,975 m3

10: 4,75*2,8*0,1 = 1,33 m3

11: 2,72*1,01*0,1 = 0,275 m3

12: 2,88*0,77*0,1 = 0,222 m3

CELKEM: 44,06 m3

32 289366 VÝZTUŽ STŘÍKANÉHO BETONU Z KARI SITÍ T 8,107
dvě vrstvy 100/100*8

plocha = 44,06/0,1 = 440,6 m2 * 1,15(přesahy) * 2 = 1013,4

 *8kg/m2 =8,107 T

Díl: 3 Svislé konstrukce
33 31717 KOVOVÉ KONSTRUKCE PRO KOTVENÍ ŘÍMSY KG 285,000

1: výkres 401

2: vlevo 19 ks

3: vpravo 19 ks

4: celkem 2*19*7,5kg/ks= 285 kg ( "ušaté" kotvy římsy)

34 317325 ŘÍMSY ZE ŽELEZOBETONU DO C30/37 (B37) M3 54,967
1: výkres 401

2: vlevo za opěrami  (0,24*0,8+0,3*0,4) * (5,497+5,917)+)=3,561 m3

3: vpravo za opěrami (0,235*0,8+0,3*0,415)*(5,497+5,917)+)=3,516 m3

4: vlevo na mostě 0,5*((0,311*0,8+0,3*0,4)+(0,24*0,8+0,3*0,4))*28,082=9,56 m3

5: vpravo na mostě 0,5*((0,304*0,8+0,3*0,4)+(0,235*0,8+0,3*0,415))*28,082=9,49 m3

celkem římsy na mostě:26,127 m3

6:výkres 003.2 - krytí lavičky na etážích výrubu

7:plocha pod řezu lavičkou 0,819 m2

0,819*(2,6*2+3,2*2+3,0*2) = 14,42*2 = 28,84 m3

celkem všechny římsy: 54,967 m3
35 317365 VÝZTUŽ ŘÍMS Z OCELI 10505 T 5,233

1: dle výkazu výztuže římsy na mostě  3,226*1,025(prostřih)=3,307t

2. římsy na lavičkách výrubů - etáže

hl. výztuž 451,2 kg

rozděl. výztuž 492,4 kg

spony 18,9 kg

celkem  lavičky   0,963 T * 2 = 1,926 t

celkem všechny římsy 5,233 t
36 327213 OBKLAD ZDÍ OPĚR, ZÁRUB, NÁBŘEŽ Z LOM KAMENE M3 112,400

1: (2,061*4,15*2)+(0,85*1,53*2)+(2,62*6,25*2)+(3,08*5,9*2)+(1,5*2*3,0*0,3)=56,2 m2*2=112,4 m3

37 327313R-ikp1 ZDI OPĚR, ZÁRUB, NÁBŘEŽ Z PROST BET DO C16/20 (B20) PROKLÁDANÝ KAMENEM M3 341,700
pro opěry O1,O2

1: (3,13+3,0)/2 = 3,07*6,05*2,3*2*2 = 170,9m3

2: (1,84+0,74)/2 = 1,29*5,3*2,19*2*2 = 59,9m3

pro O1

3: 3,4*0,8*1,72*2 = 9,35 m3

4: 3,52*0,35*1,48*2 = 6,78 m3

5: (0,965+0,645)/2 = 0,805*2,6*1,58*2 = 6,61

plocha z podélného řezu 15,53m2 * 0,75*2 = 23,295 m3

pro O2

6: 4,45*0,77*1,48*2 = 10,14 m3

7: (1,92+131)/2 = 1,615*4,4*1,48*2 = 21,04 m3

8:3,83*0,83*1,72*2 = 10,94 m3

plocha z podélného řezu 17,41m2 * 0,75*2 = 26,115 m3

CELKEM: 341,7 m3

38 327314 ZDI OPĚRNÉ, ZÁRUBNÍ, NÁBŘEŽNÍ Z PROSTÉHO BETONU DO C25/30 (B30) M3 69,270
1: (0,85+0,48)/2 = 0,665*2,0*3,1*2*2 = 16,49 m3

2: (0,85+0,505)/2 = 0,678*1,8*3,1*2*2 = 15,14 m3

3:(0,85+0,40)/2 = 0,625*2,25*3,1*2*2 = 17,44 m3

4:(0,85+0,26)/2 = 0,555*2,0*2,09*2 = 9,28 m3

5: 0,85+0,51)/2 = 0,68*1,2*2,09*2 = 3,41 m3

6:(0,85+0,26)/2 = 0,555*2,0*2,09*2 = 4,64 m3

7: ((0,85+0,523)/2 = 0,687*1,0*2,09*2 = 2,87 m3

CELKEM = 69,27 m3
39 327325 ZDI OPĚRNÉ, ZÁRUBNÍ, NÁBŘEŽNÍ ZE ŽELEZOVÉHO BETONU DO C30/37 (B37) M3 119,453

viz výkresy 202.1 a 202.2

40 327365 VÝZTUŽ ZDÍ OPĚRNÝCH, ZÁRUBNÍCH, NÁBŘEŽNÍCH Z OCELI 10505 T 18,804
1: viz přílohy č. 205.1, 205.2, 205.3, 205.4+

2:spojoivací výztuž obklad- prokládaný beton 

3:v rastru 0,5 m  vystřídaně, tzn 2ks/m2

plocha: (7,2+13,85)*2*2 = 85 ks

1,578* (85*1,32) = 177,1 kg

41 333325 MOSTNÍ OPĚRY A KŘÍDLA ZE ŽELEZOVÉHO BETONU DO C30/37 (B37) M3 349,356
viz výkresy 201.1 a 201.2

168,948+180,408

42 333365 VÝZTUŽ MOSTNÍCH OPĚR A KŘÍDEL Z OCELI 10505 T 39,551
1: viz přílohy č. 204.1, 204.2, 204.3, 204.4, 204.5

tisková sestava sp  3 © SUDOP PRAHA a.s.



Díl: 4 Vodorovné konstrukce
43 421325 MOSTNÍ NOSNÉ DESKOVÉ KONSTRUKCE ZE ŽELEZOBETONU C30/37 M3 64,097

1: výkres 301 částečně odměřeno

2: 5*0,25*27,383+5*0,5*(0,25+0,291)*0,681=35,150 m3

44 421365 VÝZTUŽ MOSTNÍ DESKOVÉ KONSTRUKCE Z OCELI 10505 T 6,638
1: dle výkazu výztuže

2: 6,4765*1,025(prostřih) = 6,6384 tuny

45 421943 MOSTNÍ NOSNÉ DESKOVÉ KONSTR Z OCELI ŘADY 52 T 14,469
1:dle výkazu OK

46 421942 MOSTNÍ NOSNÉ DESKOVÉ KONSTR Z OCELI ŘADY 37 T 0,374
1:dle výkazu OK

47 451313 PODKLADNÍ A VÝPLŇOVÉ VRSTVY Z PROSTÉHO BETONU C16/20 M3 33,504
1: výkresy 003. a 201

2:pod OP- 2*0,15*6*7,6=13,68 m3

3:pod ÚP- 2*0,15*3,15*3,4=3,213 m3 

4: pod přechodymalé - 3,45*0,15*2* 5,5=5,69 m3

5: pod přechody velké- 4,3*0,15*2*7,5=9,675 m3

6: pod odvodnění: 0,45*0,2*7*2=1,246 m3

celkem: 33,504
48 451314 PODKLADNÍ A VÝPLŇOVÉ VRSTVY Z PROSTÉHO BETONU C25/30 M3 3,100

1:lože pod dlažbu

49 465512 DLAŽBY Z LOMOVÉHO KAMENE NA MC M3 6,300
1: výkresy 003.1  003.2

2: podél křídel  (2*5,5+2*6,5)*0,75*035=6,3 m3

50 45147 PODKL A VÝPLŇ VRSTVY Z MALTY PLASTICKÉ M3 0,154
1:výkres 003.2 a 201.1, 201.2

2:uložení -ozub: 2*(0,03*0,31+2*0,03*0,13)*4,5=0,154 m3

Díl: 5 Komunikace
51 56140 KAMENIVO ZPEVNĚNÉ CEMENTEM M3 38,464

za OP1: 4,102m2/bm*3,9 = 15,99 m3

za OP2: 5,76m2/bm*3,90 = 22,46 m3

celkem: 38,46 m3

52 574A33 ASFALTOVÝ BETON PRO OBRUSNÉ VRSTVY ACO 11 TL. 40MM M2 61,495
1: výkresy 003.1 a 003.3

2: pojízdná vrstva ACO11+    17,57*(4-0,5)=61,495 m2

53 575A41 LITÝ ASFALT MA I (SILNICE) 8 TL. 35MM M2 8,785
1: výkresy 003.1 a 003.3

2: podél říms (tl. 35 mm)   17,57*0,5=8,785 m2

54 58920 VÝPLŇ SPAR MODIFIKOVANÝM ASFALTEM M 77,160
zálivka spáry mezi živicí a římsou- 2*38,58 =77,16 m

55 572213 SPOJOVACÍ POSTŘIK Z EMULZE DO 0,5KG/M2 M2 70,280
1:plocha mostu 17,57*4=70,28 m2

56 574E66 ASFALTOVÝ BETON PRO PODKLADNÍ VRSTVY ACP 16+, 16S TL. 70MM M2 70,280
ochrana izolace - pro prům. tl. ( zesílení směrem k OP1)

1:plocha mostu 17,57*4=70,28 m2

57 56323 VOZOVKOVÉ VRSTVY Z VIBROVANÉHO ŠTĚRKU TL. DO 150MM M2 93,325
za OP1: 11,58*3,9 = 45,16 m3

za OP2: 12,35*3,90 = 48,165 m3

celkem: 93,325 m3

58 56334 VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 200MM M2 93,325
za OP1: 11,58*3,9 = 45,16 m3

za OP2: 12,35*3,90 = 48,165 m3

celkem: 93,325 m3

Díl: 711 Izolace proti vod ě

59 711509 OCHRANA IZOLACE NA POVRCHU TEXTILIÍ M2 549,770
viz pol 711132

60 711131
IZOLACE BĚŽNÝCH KONSTRUKCÍ PROTI VOLNĚ STÉKAJÍCÍ VODĚ ASFALTOVÝMI 
NÁTĚRY

M2 167,920

výkresy 003.1  003.2  

1: OP1: (6,5*2,52*2)+(0,61*6,16*2) = 40,28 m2

2: OP2: (6,5*2,52*2)+(0,61*6,16*2) = 40,28 m2

3: nos základu: (0,25+0,75+1,025)*(4,75+6,25+4,75))*2 = 63,79 m2

4: PD3: 2,12*5,15 = 10,92 m2

5: PD4: 1,1*3,2 = 3,52 m2

6: PD2: 1,42*3,52 = 5,0 m2

7: PD1: 1,1*3,2 = 3,52 m2

CELKEM 167,92 m2

61 711132 IZOLACE BĚŽNÝCH KONSTRUKCÍ PROTI VOLNĚ STÉKAJÍCÍ VODĚ ASFALTOVÝMI PÁSY M2 549,770
1: výkresy 003.1  003.2   401

2: OP2: zesil. Pásy (3,0*2+3,4)*0,5

+ (4,7*2+3,4)*0,5*2 = 22,2 m2

3: v ploše opěry (části A,B,C,E)

(4,7+3,695+4,9+6,5+2,95+0,75+0,5)*3,4 = 81,583

4: ((3,695*4,7)+(3,85*4,9)+(2,7*6,5))*2 = 107,56

5: PD3: (0,92+0,29+4,68+0,21+1,6)*2*4,0 = 61,6

6: PD4: (1,26+0,21+1,8)*2*3,2 = 20,93 m2

7: OP1: zesil. Pásy (3,0*2+3,4)*0,5

+ (4,7*2+3,4)*0,5*2 = 22,2 m2

8: v ploše opěry (části A,B,C,D)

(3,7+2,885+4,9+6,5+2,95+0,75+0,5)*3,4 = 75,43

9: ((2,885*4,7)+(3,85*4,9)+(2,7*6,5))*2 = 99,95

10: PD2: (1,33+0,29+2,803+0,21+1,6)*2*3,0 = 37,39

11: PD1: (1,26+0,21+1,8)*2*3,2 = 20,93 m2

CELKEM = 549,77 m2
62 711412 IZOLACE MOSTOVEK CELOPLOŠNÁ ASFALTOVÝMI PÁSY M2 100,065
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1: výkres 301

2:3,9*(1,4+1,8)+17,517*5=100,065 m2

63 711432 IZOLACE MOSTOVEK POD ŘÍMSOU ASFALTOVÝMI PÁSY M2 91,374
1: výkres 401

2:  0,75*2*38,58=91,374 m2

64 71150R209ps IZOLACE TEPELNÁ BĚŽNÝCH KONSTRUKCÍ PEVNÁ M2 441,250
1: výkresy 201 a 301- tl. izolace 50 mm

OP2

2: (0,25+4,9+3,695)*3,4 = 30,073 m2

3: (0,5+4,9+3,695)*4,7*2 = 85,49 m2

4: (6,5*2,52*2)+(0,61*6,16*2) = 40,28 m2

5: (3,695+6,25+0,5)*0,8*2 = 16,87 m2

OP1

6: (0,25+4,9+2,885)*3,4 = 27,32 m2

7: (0,5+4,9+2,885)*4,7*2 = 77,88 m2

8: (6,5*2,52*2)+(0,61*6,16*2) = 40,28 m2

9: (2,885+6,25+0,5)*0,8*2 = 15,576 m2

pro výztuž mezi prostým a prokládaným betonem za opěrou

10: (6*2,0)*3,08 = 36,96 m2

11: (3*2,0+1,2+1,0)*2,08 = 17,06m2

12: (36,96+17,06)*2 = 108,04m2

CELKEM = 441,25 m2
Díl: 783 Nátěry
65 783161 PROTIKOROZ OCHRANA OK KOMBIN POVLAKEM S NÁSTŘIKEM METALIZACÍ M2 98,490

1: dle výkazu OK

66 78387 NÁTĚRY BETON KONSTR TYP S11 (OS-F) M2 188,254
1: výkres 401 - nátěr říms

2: vlevo za opěrami  (0,2+0,13+0,3+0,65+0,8+0,15+0,1)*2*(5,497+5,917)=53,19 m2

3: vpravo za opěrami (0,2+0,13+0,3+0,65+0,8+0,15+0,1)*2*(5,497+5,917)=53,19 m2

4: vlevo na mostě (0,2+0,13+0,3+0,65+0,8+0,15+0,1)*17,57=40,93 m2

5: vpravo na mostě (0,2+0,13+0,3+0,65+0,8+0,15+0,1)*17,57=40,93 m2

celkem:188,254 m2

Díl: 8 Potrubí           
67 87433 POTRUBÍ Z TRUB PLASTOVÝCH ODPADNÍCH DN DO 150MM M 16,000

1.OP1 - 12+2,5+1,5

Díl: 9 Ostatní práce
68 9117C1 SVOD OCEL ZÁBRADEL ÚROVEŇ ZADRŽ H2 - DODÁVKA A MONTÁŽ M 84,000

1: výkres 401

2: vlevo kom. 2+38+2 m=42 m

3: vpravo kom. 2+38+2 m=42 m

69 912151 SVODNICE SAMOSTATNÁ - DODÁVKA A MONTÁŽ KUS 4,000
1: 4 ks dilatační svodnice v místě nad dilačním závěrem

70 91238
SMĚROVÉ SLOUPKY Z PLAST HMOT - NÁSTAVCE NA SVODIDLA VČETNĚ ODRAZNÉHO 
PÁSKU

KUS 38,000

1: výkres 003.1

2: 2 *19 ks

71 931182 VÝPLŇ DILATAČNÍCH SPAR Z POLYSTYRENU TL 20MM M2 12,944
1: výkresy 201 a 401

2: vlevo za opěrami  (0,28*0,65+0,8*0,24)*2=0,748 m2

3: vpravo za opěrami (0,28*0,65+0,8*0,24)*2=0,748 m2

4: vlevo na mostě (0,28*0,65+0,8*0,24)*6=2,244 m2

5: vpravo na mostě (0,28*0,65+0,8*0,24)*6=2,244 m2

6: přechodové U 2*(2*1,75*0,48+4*0,45)=6,96 m2
72 931334 TĚSNĚNÍ DILATAČNÍCH SPAR POLYURETANOVÝM TMELEM PRŮŘEZU DO 400MM2 M 64,280

1: výkresy 201 a 401

2: vlevo za opěrami  0,13+0,3+0,65+0,8+0,15+0,1)*2=4,26 m

3: vpravo za opěrami (0,13+0,3+0,65+0,8+0,15+0,1)*2=4,26 m

4: vlevo na mostě (0,13+0,3+0,65+0,8+0,15+0,1)*6=12,78 m

5: vpravo na mostě (0,13+0,3+0,65+0,8+0,15+0,1)*6=12,78 m

6: přechodové U 2*(2*1,75+2*1,3+5+4)=30,2 m
73 93311 ZATĚŽOVACÍ ZKOUŠKA MOSTU STATICKÁ 1. POLE DO 300M2 KUS 1,000

1: 1 zkouška pro 1 pole - celkem 1 zkouška

74 93596R03
Kotvy chemickým tmelem do M36 včetně, hl. do 250mm do betonu, ŽB nebo kamene s vyvrtáním 
otvoru

KUS 38,000

otvory pro kotvení říms= 2*19 ks

75 936003R-ikp1 Osazení a dodávka letopočtu (negativ do bednění) KUS 2,000
1: 2*1 ks vpravo a vlevo

76 936532 MOSTNÍ ODVODŇOVACÍ SOUPRAVA 300/500 KUS 1,000
1: 1 ks odvodňovače

77 936542R_ikp1 MOSTNÍ ODVODŇOVACÍ TRUBKA (POVRCHŮ IZOLACE) NEREZOVÁ KUS 6,000
1: výkres 003.1

2: 6 ks vpravo

78 93656 NIVELAČNÍ ZNAČKA NA KONSTRUKCI KUS 14,000

2: na nosné konstrukci  vlevo: 3 ks     vpravo: 3 ks 

(osa uložení-2* a pol. Rozpětí)

3: na opěře - vlevo 2*2=4 ks, vpravo 2*2=4 ks

(pod ÚP a v polovině výšky opěry)

4: celkem 14 ks

79 94290 TĚŽKÉ PRACOVNÍ LEŠENÍ DO 3 KPA M3OP 599,400
1: u obou výrubů- 2*1,5*10*(4+11)=450 m3

2:OP1: 1,8*2,5*16,6=74,7 m3 i přísptupové schodiště

3:OP2: 1,8*2,5*16,6=74,7 m3 i přísptupové schodiště

celkem:599,4 m3
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80 94890 PODPĚRNÉ SKRUŽE - ZŘÍZENÍ A ODSTRANĚNÍ M3OP 434,570
výkres 003-2

1:OP1: 1,8*5,5*16,6=164,3 m3

2:OP2: 1,8*5,5*16,8=166,32 m3

3:pod NK: 1,4*9,9*7,5=103,95 m3

celkem  434,57 m3
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